
VERBALE DEL O7-GIUGNO 2016 ?la

L'anno 2016,il giorno 07 del mese di Giugno si è riunito presso lapropria sede sita in via S. Ciro

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione di prosecuzione del Presidente Tomaselli

873166 del 03 Giugno 2016, per discutere gli argomenti allegati di cui agli o.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo, il quale alle ore 10,00 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istrutt. Amm.vo Sig. Salvatore Mattaliano.

All'appello risultano presenti i seguenti consiglieri: Cangelosi,. Cardella, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero,
lnzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata e Terzo.

Il Presidente nell'ambito delle comunicazioni invita i consiglieri a prendere la parola, interviene il
consigliere Cangelosi e chiede l'inversione dell'odg e il consiglio approva. Il presidente nomina come

scrutatori i consiglieri: Cangelosi, Guaresi e Giocaliero e il consiglio approva.

Il consigliere Cangelosi chiede il prelievo della mozione prot. n. 867454 det 01.06.2016 a firma dello
stesso, del presidente Tomaselli e del vice presidente Inzerillo, avente per oggetto: Installazione dispositivi
idonei a limitare la velocità e ad aumentare la sicurezza in via Gibilrossa. Se ne da lettura e il consigliere

Cangelosi la delucida, sottolineando che è necessario intervenire, visto la pericolosità della strada e i
continui incidenti come l'ultimo che ha fatto una vittima, il tredicenn e ragazzo falciato da un,auto pirata. A
tale scopo, il consigliere chiede al Consiglio di votare favorevolmente la suddetta mozione e propole di
controfirmarla, inoltre si augura che l'Amministrazione Comunale e gli organi competenti si attivino al più
presto e spera che questa mozione possa dare i suoi frutti.

Il consigliere Marchese esprime il proprio dispiacere per la perdita del ragazzo e si complimenta con la
famiglia che nonostante questa grave perdita ha donato gli organi del proprio figlio a questo pu'to invita il
Consiglio a fare un lungo applauso a questa famiglia.

Alle ore 10010 entra il consigliere Guaresi.

Il Presidente passa la mozione ai consiglieri per controfirmarla e raccornanda di vigilare affinchè questa

mozione possa avere riscontro e buon esito presso gli uffici del traffico.

Il consigliere Guaresi si congratula per 1'ottima mozione giudicandola molto intelligente e spera che possa

servire a qualcosa.

I1 Presidente mette in votazione la mozione e alle ore 10115 viene approvata all'unanimità dei presenti,

sono assenti oltre il presidente Tomaselli i consiglieri colletti e Greco.

Alle ore 10,20 escono i consiglieri Terzoo Duminuco e Sala.
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Il Presidente passa alla lettura del Verbale del 27-Aprile-2016, alle ore 10025 entrano i consigli..i G$góo'l'.l* ìÎ
e Colletti. Dopo aftenta lettura alle ore 10035 viene approvato all'unanimità dei presenti il suddetto 
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sono presenti i consiglieri Cangelosi,úolleit.tlGuaresi, Giocaliero,Inzerillo, Cardella, Scarlata, S"ràfQffibf
Valle, Marchese e Greco.

Il Presidente Inzerillo alle ore 10,40 sospende i lavori di consiglio e anticipa che si riapriranno alle ore

I1,40.

Alle ore 11,40 apre i lavori il Presidente Tomaselli ed è presente all'appello solo il consigliere Colletti
quindi inmancanza del numero legale dichiara chiuso il consigrio.
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